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САНІТАРНИЙ СТАН ЛІСІВ  ДП «ЛЕТИЧІВСЬКЕ ЛГ» 

Айзенко О. К., магістрант*, ЖНАЕУ, м. Житомир 

Протягом 2018 року спеціалістами ДСЛП «Вінницялісозахист» було 

проведено ряд лісопатологічних обстежень у розладнаних та загинувших 

насадженнях Хмельницької області. У ДП «Летичівське ЛГ» не було виявлено 

критичних загострень у санітарному стані лісів, які б потребували проведення 

суцільних санітарних рубок. В області загалом суцільні санітарні рубки були 

проведені на площі 132 га.  

Вибіркові санітарні рубки (ВСР) призначені на площі 1037 га, із 

середньою вибіркою деревини з одиниці площі 36 куб. м. Порівняно із іншими 

підприємствами області обсяги ВСР є досить великими – понад 12 % від 

загальних по управлінню. Лісові насадження підприємства пошкоджувалися 

крім хвороб та шкідників природніми стихійними явищами - вітровалами і 

буреломами.  Характер пошкодження насаджень носив переважно куртинний і 

смуговий характер. 

У дубових насадженнях підприємства, площі яких переважають (10,11 

тис. га) площі всихаючих деревостанів склали близько 4 % або 350 га. Із 

виявлених ентомошкідників найбільшу небезпеку дубовим деревостанам 

створюють : зелена дубова листовійка, золотогуз, глодова листовійка, 

американський білий метелик, дубова широкомінуюча міль, дубовий похідний 

шовкопряд, кільчастий шовкопряд. 

Щодо хвороб у дубових насадженнях, то ситуація на підприємстві 

наступна. Площі осередків опенька осіннього  в насадженнях лісгоспу на 

протязі 2018 року зменшились до 68 га (по області 354 га). Заселення опенька 

посилюється унаслідок захаращення, накопичення у насадженнях мортмаси, 

наявністю пеньків, враження стовбуровими хворобами дерев. 

Соснові насадження в держлісгоспі займають площі 1,21 тис га. Обсяги 

всихаючих насаджень становили 418 га або 35 % від усієї площі сосняків. 

Основними шкідниками є верхівковий і шестизубий короїд а також лубоїди. 

*Науковий керівник: к.c-г.н., доцент Поліщук О. Є. 


